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1. Упростить выражение:
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2. Найти значение выражения, при заданном значении переменной:
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3. Запишите число в стандартном виде:
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4. Укажите верное неравенство:
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6. Выберите наименьшее из значений выражений:
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7. Для каждого выражения из 1) укажите верное ему выражение из 2)  :
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8. Представьте выражение в виде степени:
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9. В каком виде можно представить выражение 2
[image: image255.wmf]3

-

к

?
А.   2
[image: image256.wmf]3

2

-

к

                Б. 
[image: image257.wmf]3

2

2

к

                   В.  
[image: image258.wmf]3

2

2

-

к

                Г. (2
[image: image259.wmf]к

)

3

 .

    10. Население Австралии составляет 1,8*10
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. Определите среднее число жителей на 1 км
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            А. 0,23 чел.              Б. 2,3 чел.               В. 4,3 чел.           Г. 43 чел.
11. Расстояние от Плутона до Солнца равно 5950 млн.км. Как эта величина  

            записывается в стандартном виде?  
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       12. Расстояние от Марса до Солнца равно 228 млн.км. Как эта величина записывается  

            в стандартном виде?
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